RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2007 AL CONSILIERULUI LOCAL CÎLNICEANU DUMITRU LIVIU

În calitate de consilier local am desfăşurat o activitate în concordanţă cu prevederile Legii 215/2001 şi ale Regulamentului de organizare al Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu, participând la toate şedinţele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu. 
De asemenea, ca secretar al Comisiei de organizare, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, am participat împreuna cu ceilalţi membrii la rezolvarea problemelor ce au revenit Comisiei, având şi responsabilitatea  de a ţine evidenţa membrilor participanţi la şedinţele acestei comisii şi redactarea proceselor verbale necesare. 
În exercitarea tuturor acestor responsabilităţi, am promovat cu consecvenţă şi loialitate interesul public, binele concetăţenilor mei, obiectivul dezvoltării durabile a oraşului şi în virtutea acestor principii comisia din care fac parte a avut peste 24 de propuneri la proiectele de hotărâri.
În cursul anului 2007 comisia s-a întrunit în 24 şedinţe de lucru, în care s-au dezbătut 520 de propuneri care s-au materializat în 513 proiecte de hotărâre ce au fost introduse pe ordinea de zi a Consiliului local, rezultând un număr de 493 de hotărâri adoptate de Consiliul local.
În calitate de consilier local am avut întotdeauna în vedere prevederile legale în vigoare, noile reglementări apărute, ştiind faptul că numai astfel pot contribui la adoptarea unor hotărâri corecte, atât în comisii cât şi în plenul şedinţelor consiliului, la ridicarea nivelului calitativ al activităţii care se desfăşoară în cadrul administraţiei publice locale. În calitate de consilier local mi-am exprimat votul „pentru” în toate cazurile care întruneau condiţiile de legalitate, eficienţă, oportunitate şi necesitate. Am participat la şedinţele în plen, susţinând de fiecare dată punctul de vedere exprimat în comisia de specialitate. Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi expun punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere şi să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

M-am deplasat permanent în teritoriu pentru a avea un contact direct cu cetăţenii municipiului şi am încercat în limita competenţelor mele să rezolv cererile acestora. În urma deplasărilor pe care le-am avut am propus diverse soluţii pentru modernizarea infrastructurii oraşului şi pentru o dezvoltare cât mai armonioasă, în concordanţă cu tendinţele europene în materie de urbanism, dar şi în concordanţă cu nevoile concrete ale oraşului nostru.

 Încă de la începutul mandatului, am ţinut o legătură permanentă cu cetăţenii municipiului Tg-Jiu, atât prin intermediul audienţelor săptămânale, cât şi prin întâlniri directe cu locuitorii oraşului. Aceste întâlniri au avut ca obiectiv cunoaşterea problemelor specifice cu care se confruntă locuitorii oraşului nostru. Solicitările cetăţenilor prin intermediul audienţelor au fost fie rezolvate, fie direcţionate înspre organele de specialitate din Primăria Municipiului Tg-Jiu. 
Fac parte din consiliul de administraţie al Liceului „Henri Coandă” şi în cadrul consiliului local am susţinut permanent cererile pentru alocarea de fonduri în vederea îmbunătăţirii activităţii.

Ca atitudine, am considerat şi consider că doar prin implicare, responsabilitate şi gândire pozitivă pot să-mi aduc contribuţia la creşterea încrederii în instituţia pe care o reprezint alături de alţi 20 de consilieri şi la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în Municipiul Tg-Jiu.
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