RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2007 AL CONSILIERULUI LOCAL  PUIU ION
În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2007.

În calitate de consilier în Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu, activitatea mea a avut atât un caracter decizional prin votul exprimat în plenul Consiliului Local şi în comisia cu privire la proiectele de hotărâre promovate de executiv, şi un caracter consultativ, manifestat faţă de cetăţenii oraşului Tg-Jiu.
Întreaga activitate a vizat ajutorul pentru cetăţeni, crearea unor condiţii mai bune de trai, precum şi dezvoltarea armonioasă şi eficientă a oraşului. În comisie şi în şedinţele de comisii am avut o atitudine constructivă şi pragmatică, am votat totdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetăţenilor şi dezvoltării urbei şi am amendat unele proiecte de hotărâre a căror punere în practica ar fi afectat interesul comunităţii.
În calitate de membru în comisia de urbanism am vizat proiectele majore de dezvoltare cu efect asupra unei mase însemnate de cetăţeni. Astfel am promovat idei principalului iniţiator de proiecte–executivului Consiliului Local – cu privire la pieţe, parcări, infrastructură etc.
Activitatea mea vizează mai multe aspecte, concretizate în esenţă în următoarele: 
- activitatea în şedinţele ordinare sau extraordinare în plenul consiliului;
- activitatea în comisia de specialitate: comisia pentru de organizare, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură,

-  legături cu alegătorii;

- deplasări de documentare pe teren, în situaţiile în care acest lucru se impunea, în special atunci când la probleme imobiliare documentaţiile prezentate ca anexe la referatul de specialitate al serviciului nu au fost suficient de convingătoare sau au fost incomplete;
- documentarea suplimentară în vederea eliminării posibilităţii de a se da avize de specialitate insuficient documentate, şi pentru a se evita astfel aducerea unor eventuale hotărâri parţial eronate.

În anul 2007 am participat la 12 şedinţe ordinare ale Consiliului local şi una extraordinară, în care au fost adoptate 493 de hotărâri.
La aducerea acestor hotărâri, prin votul dat de mine, am susţinut întotdeauna, după convingerea mea, formată prin documentare temeinică, interesele oraşului, respectiv a cetăţenilor oraşului meu. 
Am realizat legături cu cetăţenii cu ocazia şedinţelor de comisii, la dezbaterile publice organizate de Primărie şi de alte instituţii care desfăşoară activităţi în legătură cu oraşul, respectiv în interesul cetăţenilor, cu ocazia deplasărilor mele de documentare pe teren, şi nu în ultimul rând, la sediul formaţiunii politice din care fac parte, unde la solicitarea cetăţenilor, am dat îndrumări, sfaturi, pentru rezolvarea problemelor lor.
În calitate de membru al consiliul de administraţie al Liceului Sportiv Tg-Jiu am urmărit modul în care este gospodărit şi administrat, am făcut propuneri pentru îmbunătăţirea situaţiei şi am participat la deschiderea anului şcolar.

În concluzie pot spune că am promovat şi susţinut toate proiectele care sunt în interesul cetăţenilor municipiului Tg-Jiu.
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