RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2006 AL CONSILIERULUI LOCAL CÎLNICEANU DUMITRU LIVIU
În conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2006, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local, procedând la întocmirea raportului de activitate pe anul 2006. 

Îndeplinesc funcţia de secretar al comisiei de organizare, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, care în cursul anului 2006 s-a întrunit în 28 şedinţe de lucru, în care s-au dezbătut 495 de propuneri care s-au materializat în 480 proiecte de hotărâre ce au fost introduse pe ordinea de zi a Consiliului local, rezultând un număr de 454 de hotărâri adoptate de Consiliul local. 
În exercitarea mandatului de consilier local în anul 2006 am desfăşurat următoarele activităţi:

· am participat la toate dezbaterile din plenul comisiei, analizând pentru avizare toate proiectele de hotărâri prezentate,
· am studiat toate informările compartimentelor din aparatul propriu şi ale direcţiilor din subordinea Consiliului local;

· am făcut propuneri de îmbunătăţire a conţinutului proiectelor de hotărâre în vederea alinierii la legalitate;

Împreună cu membrii comisiei şi personalul de specialitate din cadrul Primăriei, ne-am deplasat la faţa locului pentru a lua cea mai bună hotărâre în ceea ce priveşte dezvoltarea urbană peisagistică a municipiului Tg-Jiu.

În întâlnirile pe care le-am avut cu cetăţenii municipiului nostru am căutat soluţii pentru îmbunătăţirea permanentă a serviciilor pentru populaţie: transportul în comun, alimentarea cu apă, canalizare, salubrizarea municipiului, desfăşurarea unui comerţ civilizat, asigurarea ordinei publice şi orice altă solicitare ce intră în atribuţiile mele. Aceste soluţii, împreună cu doleanţele cetăţenilor le-am adus la cunoştinţa personalului de specialitate din cadrul primăriei, competent în aducerea la îndeplinire a acestora.  

Referitor la concesionările terenurilor am insistat permanent ca acestea să se facă în conformitate cu legislaţia în vigoare, în primul rând în scopul îmbunătăţirii aspectului urbanistic şi în al doilea rând pentru atragerea de fonduri la bugetul local.
Fac parte din consiliul de administraţie al Liceului „Henri Coandă” şi în cadrul consiliului local am susţinut permanent cererile pentru alocarea de fonduri în vederea îmbunătăţirii activităţii.
M-am deplasat permanent în teritoriu pentru a avea un contact direct cu cetăţenii municipiului şi am încercat în limita competenţelor mele să le rezolv cererile acestora. În urma deplasărilor pe care le-am avut am propus diverse soluţii pentru modernizarea infrastructurii oraşului şi pentru o dezvoltare cât mai armonioasă, în concordanţă cu tendinţele europene în materie de urbanism, dar şi în concordanţă cu nevoile concrete ale oraşului nostru.

Toată activitatea mea s-a desfăşurat în spiritul legii şi în serviciul colectivităţii locale, de aceea consider că mi-am realizat atribuţiile ce-mi revin în calitatea de consilier local.
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