RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2006 AL CONSILIERULUI LOCAL MAIOREANU ANDREI - PETRIŞOR
Maioreanu Andrei – Petrişor, consilier local al Municipiului Tg-Jiu începând cu data de 24 iulie 2006, în conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2006, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local, procedând la întocmirea raportului de activitate pe anul 2006.

În anul 2006 am participat la 8 şedinţe ale comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, cultură, sănătate, protecţie socială.

În cadrul şedinţelor comisiei de specialitate desfăşurate săptămânal, am dezbătut în detaliu proiectele de hotărâri promovate şi am formulat avize şi amendamente menite să perfecţioneze cadrul reglementărilor propuse, să protejeze şi să pună în valoare cât mai bine bunurile publice şi private ale oraşului. De asemenea, prin hotărârile votate, am contribuit la dezvoltarea serviciilor sociale, la modernizarea serviciilor publice, la soluţionarea multor probleme sociale individuale, la realizarea unor investiţii însemnate pentru viitorul oraşului şi la sprijinirea învăţământului.
Drepturile cetăţenilor, în general, şi ale celor defavorizaţi, în special, starea materială a populaţiei, sistemul sanitar, salubrizarea oraşului, situaţia pensionarilor, probleme privind învăţământul au constituit priorităţi în intervenţiile şi susţinerile mele în cadrul comisiei şi al Consiliului Local.

Consider că este foarte important ca cetăţeanul să aibă încredere în administraţia publică, să o simtă alături de el, de aceea am avut întâlniri cu cetăţenii care s-au adresat cu diverse probleme sau nemulţumiri privind administrarea domeniului public şi privat al oraşului sau serviciile publice acordate populaţiei de administraţia publică locală. În cadrul comisiei am creat posibilitatea ca fiecare cetăţean al municipiului să poată prezenta problemele cu care se confruntă, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa persoanelor abilitate din cadrul Primăriei să le rezolve.

Într-o altă direcţie, în strânsă legătură cu activitatea de consilier, încerc să fiu prezent, ori de câte ori sunt solicitat, la activităţile şi manifestările organizate de instituţiile de educaţie, cultură, organizaţiile civile şi la acţiunile realizate de Primărie, prin direcţiile sau serviciile de sub autoritatea Consiliului Local.

În calitate de consilier municipal, am căutat să respect ca şi deziderate:
- responsabilitatea faţă de comunitate;

- transparenţa; 

- comunicarea cu cetăţenii.

„Lucrurile nu sunt greu de făcut. Greu este să te pui în starea de a le face” – spunea Brâncuşi şi afirmaţia lui pare a fi valabilă şi azi, după aproape un secol.
În concluzie, activitatea mea de consilier a urmat două direcţii:
- impunerea unei administraţii loiale, moderne, transparente şi profesionale, orientată către nevoile şi interesele reale ale cetăţeanului;
- liniştea şi siguranţa cetăţenilor, crearea unor condiţii decente prin care târgujienii să prospere, nu să se îndatoreze şi să se îngrijoreze în ceea ce priveşte viitorul lor personal şi al comunităţii în care trăiesc.
Întreaga activitate desfăşurată a fost subordonată reprezentării intereselor majore ale cetăţenilor din Tg-Jiu. Cât de eficient, real şi util a fost aportul meu în această activitate de consilier, rămâne evident la latitudinea altora de a fi stabilit.
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