RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009 AL 

CONSILIERULUI LOCAL  MERGEA NICOLAE

Potrivit prevederilor legislaţiei în vigoare , în calitate de consilier municipal în cadrul Consiliului local Tg-Jiu prezint acest raport al activităţii pe care am desfăşurat-o în anul 2009.
Sunt preşedinte al comisiei de comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport. În cadrul consiliului am analizat  452 de materiale şi am aprobat 430 de hotărâri de consiliu. În cadrul comisiei de specialitate am participat la toate cele 23 de şedinţe în cadrul cărora s-au făcut 23 de amendamente la proiectele de hotărâre.

În conformitate cu prevederile legii şi alături de membrii comisiei din care fac parte, am analizat proiectele de hotărâri ale Consiliului local, m-am pronunţat asupra unor probleme trimise spre avizare, am întocmit avize asupra proiectelor de hotărâri şi asupra problemelor analizate.

Am fost prezent la toate cele 13 şedinţe ale consiliului, 12 ordinare şi una extraordinară şi am avut observaţii pe marginea proiectelor de hotărâre dezbătute în cadrul comisiei, o parte din menţiunile mele fiind preluate în conţinutul respectivelor proiecte de hotărâre.

Am participat la audienţele programate în fiecare joi la ora 15,00, unde de regulă se prezintă cetăţenii care reclamă probleme cărora nu au reuşit să le găsească rezolvarea până în acel moment cu ajutorul departamentelor primăriei. Metoda de bază pe care o folosesc în calitatea mea de consilier municipal şi prin care îmi culeg informaţiile necesare în legătură cu problemele cetăţenilor este deplasarea în teritoriu. Consider că numai prin deplasarea la faţa locului şi numai din rândurile cetăţenilor poţi cunoaşte şi soluţiona cu adevărat doleanţele acestora. În urma acestor deplasări mi-a fost solicitat ajutorul pentru a rezolva probleme în ceea ce priveşte canalizarea în anumite zone, lipsa locuinţelor, lipsa locurilor de muncă, sprijin pentru tinerii capabili ai oraşului nostru, animalele fără stăpân, etc. O serie din aceste probleme şi-au găsit rezolvarea prin intervenţia mea directă la serviciile specializate ale primăriei, iar o parte sunt în atenţia mea pentru includerea în programele viitoare ale municipalităţii.
Fiind preşedinte al comisiei, am asigurat dezbaterea tehnică, profesională, dar şi din perspectiva oportunităţii, a proiectelor de hotărâre propuse spre avizare comisiei, astfel încât să existe un climat general constructiv, ceea ce a condus în ultimă instanţă la adoptarea majorităţii hotărârilor prin consens, în interesul târgujienilor.

Prin activitatea mea în calitate de preşedinte al comisiei de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport am contribuit la:

· promovarea iniţiativelor instituţiilor de învăţământ privind în special dezvoltarea bazei didactico – materiale în unităţile preşcolare, gimnaziale sau liceale, prin investiţii directe sau angajarea de fonduri europene, cum ar fi amenajarea unor baze sportive, proiecte cultural – educative;
· buna funcţionarea a instituţiilor de cultură aparţinând de Consiliul local Tg-Jiu (Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu”, Centul de Cultură şi Artă „Constantin Brâncuşi”) şi orientarea lor spre creşterea performanţei;
· evenimente publice de rezonanţă naţională sau internaţională, cum sunt: Zilele Municipiului Tg-Jiu, Festivalul Naţional de Muzică Folk şi Baladă „Poarta Sărutului”, Ziua Naţională a României, Festivalul Cântecului Popular Românesc „Maria Lătăreţu”, Ziua Internaţională a Vârstnicilor, etc;

· susţinerea editării unor publicaţii reprezentative pentru viaţa spirituală a municipiului Tg-Jiu.
Am încheiat şi acest an convins că am acordat votul meu favorabil tuturor proiectelor de hotărâri care contribuie decisiv la alinierea municipiului Tg-Jiu printre oraşele dezvoltate ale ţării şi îl ridică la standardele oraşelor europene.
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