Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu 
RAPORT DE ACTIVITATE 

PE ANUL 2009
În conformitate cu prevederile art. 50 din Legea 393 / 2004 privind statutul aleşilor locali, art. 51 din Legea 215 / 2001 republicată privind Administraţia publică locală şi art. 97 din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului local, redau în continuare, sintetic, activitatea desfăşurată în cursul anului 2009. 
În cadrul Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu mi-am desfăşurat activitatea în cadrul Comisiei Juridice cu 24 şedinţe de comisie, 13 şedinţe de consiliu din care 12 ordinare şi una extraordinară, dezbătând 452 proiecte de hotărâri, adoptând 430, făcând completări la proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor de specialitate.

Susţin în continuare construirea unui pasaj subteran în zona intersecţiei bulevardului Constantin Brancuşi cu strada Unirii – zona Piaţa mare, cu trecere subterană pentru pietoni în toate direcţiile, cu spaţii de prestări servicii în acest pasaj subteran. Propunerea a fost luată în studiu de către executivul primariei. Am propus deasemenea studierea variantelor de parcare peste barajul de pe râul Jiu în zona Pieţei mari cu piloni sau pontoane.
Varianta amenajării unor platforme industriale pe suprafeţele pe care astăzi sunt paşune, în vederea atragerii investitorilor de anvergură în municipiul nostru, am susţinut-o şi în cursul anului 2009 păstrând-o ca propunere pentru viitor. 
 Am participat la întâlniri cu cetăţenii în cartierul 8 Mai vest şi Zona Sâmboteanu  de unde am selectat următoarele propuneri:

· mutarea Peniteciarului de pe locaţia existentă pe un alt amplasament în afara oraşului

· ecologizarea zonei unde s – a aflat centrala termică 

· amenajarea spaţiilor de parcare.
De asemenea la o întrevedere cu o parte din cetăţenii care locuiesc pe bulevardul Ecaterina Teodoroiu am reţinut două propuneri foarte importante:

· executarea sensului giratoriu de la podul Turcineşti
· menţinerea în funcţiune a Şcolii Generale nr. 7

În calitate de preşedinte al comisiei de circulaţie din cadrul Consiliului Local am susţinut permanent şi susţin în continuare, construirea unor parcări supraterane, lărgirea celor existente şi deasemenea continuarea executării sensurilor giratorii de la strada Traian către partea de Nord a oraşului.
Menţin în continuare propunerea ca din cotele defalcate din impozitul pe salarii al navetiştilor din Tg-Jiu către alte locuri de muncă, să fie virate la bugetul municipiului Tg-Jiu, deoarece şi aceşti salariaţi sunt locuitori ai municipiului şi beneficiază din partea municipalităţii de parcuri, iluminat public, transport în comun subvenţionat, curăţenia oraşului, etc...          
In calitate de reprezentant al Consiliului Local in consiliul de administratie al Grupului Scolar Forestier Tirgu-Jiu, am iniţiat acţiuni diferite pentru strângerea de fonduri în vederea ajutorării tinerilor care nu au familie şi locuiesc în acest cămin. Deasemenea am sprijinit colectivul de cadre didactice şi elevi de la Colegiul Tehnic General Gheorghe Magheru în vederea reabilitării clădirii din cartierul Debarcader şi zona Artego, cât şi la editarea revistei Cuget liber prin strângerea de fonduri cu ocazia zilei de 1 Martie.
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