CONSILIUL LOCAL TG. JIU

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2004  AL CONSILIERULUI LOCAL VASILE ANTONIE


În temeiul legii nr. 215/2001, art.52, alin.4  prezint raportul anual de activitate.


În exercitarea mandatului de consilier local în anul 2004 am desfăşurat următoarele activităţi:

· Activitatea ca membru al comisiei „ Pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanţe, administrarea domeniului public şi privat al oraşului, servicii publice, comerţ, privatizare”:

· Am participat la toate dezbaterile din plenul comisiei, analizând pentru avizare toate proiectele de hotărâri prezentate, studiind toate informările compartimentelor din aparatul propriu şi ale direcţiilor Consiliului local;

· În cadrul şedinţelor comisiei am făcut numeroase propuneri de îmbunătăţire a conţinuturilor proiectelor de hotărâri prezentate în vederea alinierii la legalitate, exploatării oportunităţilor de dezvoltare a municipiului şi a valorificării efectelor acestora;

· În decursul anului 2004 am solicitat analiza în cadrul şedinţelor de comisie a unor activităţi ale compartimentelor din aparatul propriu şi ale direcţiilor Consiliului local în vederea eficientizării lor: colectarea taxelor şi impozitelor de către direcţia de specialitate, urmărirea închirierii spaţiilor pentru terase pe timp de vară, modul de acţiune în vederea încheierii contractelor de prestări servicii de către Acvaterm S.A., aspecte ale execuţiei bugetare, activitatea în pieţele municipiului, modul de folosire a patrimoniului public şi privat;

· Un aspect important al activităţii în comisie l-a constituit analiza propunerii bugetului pentru 2005, contribuind cu propuneri la fundamentarea acestuia;

· Împreună cu membrii comisiei am făcut deplasări în municipiu pentru a analiza stadiile de realizare a proiectelor edilitar gospodăreşti;

· Am acordat audienţe şi am organizat întâlniri cu cetăţenii  municipiului în diferite cartiere pentru a depista problemele existente. Toate problemele semnalate le-am discutat cu primarul, viceprimari şi cu directorii de compartimente în vederea găsirii soluţiilor de rezolvare.

· Activitatea ca membru al comisiei de repartizare a locuinţelor realizate prin programul Mivan Kier:

· Am participat în cadrul comisiei la redactarea propunerilor de criterii pentru acordarea locuinţelor, propuneri ce au fost supuse votului Consiliului local;

· Am urmărit modul de înregistrare al dosarelor şi realizarea anchetelor sociale;

· Am verificat conţinutul  fiecărui  dosar şi modul de acordare a punctajului în concordanţă cu criteriile aprobate;

· În urma semnalelor din mass-media am participat la efectuarea de verificări ale declaraţiilor din dosare şi am analizat, în plenul comisiei, rezultatele tuturor verificărilor în vederea unei corecte ierarhizări; 

· În plenul comisiei am audiat pe toţi cetăţenii care au făcut sesizări şi pe toţi cei care au fost găsiţi cu neconcordanţe de declaraţii;

· În plenul comisiei am aprobat ierarhizarea cererilor în baza punctajului obţinut şi am semnat procesul verbal de acordare a locuinţelor.

· Activitatea în plenul Consiliului local:

· Am participat la toate şedinţele Consiliului local;

· În decursul anului 2004 am avut, în plenul Consiliului local, 31 de intervenţii cu privire la adoptarea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi, 8 intervenţii cu privire la informările compartimentelor din aparatul propriu şi ale direcţiilor Consiliului local, întrebări şi interpelări adresate şefilor de compartimente şi de direcţii ale Consiliului local;
· În şedinţa din decembrie 2004 am fost desemnat membru în Comisia locală de ordine publică.

Întreaga activitatea desfăşurată a fost subordonată reprezentării intereselor majore ale comunităţii târgujiene.
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