RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL
 CONSILIERULUI LOCAL NICHIFOR GHEORGHE
În urma alegerilor din iunie 2008 am fost reales în funcţia de consilier local. Din ianuarie 2008 şi până în iunie 2008 am făcut parte din comisia de urbanism, iar începând cu iunie 2008 sunt secretarul comisiei de învăţământ.
În cadrul Consiliului Local al municipiului Tg-Jiu, în perioada 01 ianuarie 2008 – 31 decembrie 2008 am încercat să lucrez doar în folosul societăţii, ţinând cont, în primul şi-n primul rând, de opinia locuitorilor şi de normele legale existente. În ceea ce priveşte opinia publică am reuşit să fiu la curent, prin consultări periodice şi permanente ale cetăţenilor respectiv prin urmărirea continuă a diferitelor ziare locale, care, după părerea mea, reflectă opinia cetăţenilor din Tg-Jiu. 
Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetăţenii municipiului sau de către anumiţi reprezentanţi ai lor. Am organizat în mod regulat foruri pentru informarea cetăţenilor şi pentru consultarea lor. De exemplu informarea cetăţenilor privind posibilitatea de solicitare a terenurilor acordate tinerilor pentru construirea unei locuinţe sau modul de accesare a cererilor pentru locuinţe ANL.
Am fost ales de Consiliul local membru în comisia de circulaţie în cadrul căreia am dezbătut şi aprobat studiul de trafic, în vederea fluidizării traficului care a devenit din ce în ce mai sufocant.
În calitatea de reprezentant al Consiliului Local Tg-Jiu în Consiliul de Administraţie al Colegiului Naţional Tehnic „Gheorghe Magheru”, am participat la şedinţele acestor foruri de conducere, fiind adoptate hotărâri legate de planul de şcolarizare, administrarea bunurilor, subvenţii ale Consiliului Local, etc.
În luna februarie 2008, în baza Protocolului de înfrăţire între Municipiul Tg-Jiu şi oraşul Noci (Italia), am făcut parte din delegația de cadre didactice care s-au deplasat la Noci în vederea schimbului de experiență, bune practici și dezvoltarea de proiecte. 
Pe parcursul anului 2008 am participat la toate şedinţele ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local. De asemenea, în calitate de membru al comisiei de urbanism a Consiliului Local și apoi a comisiei de învățământ, am participat la toate şedinţele comisiei, formulând amendamente la proiectele de hotărâri.
În cadrul comisiei de atribuiri de denumiri județeană, al cărui președinte sunt, am analizat și avizat proiectele de hotărâri care au avut ca obiect atribuirea de denumiri a unor nume de personalități ori evenimente istorice, politice, culturale sau de orice altă natură ori schimbarea unor astfel de denumiri.
Ianuarie 2009                                                       CONSILIER LOCAL,

                                                           Nichifor Gheorghe
