Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu 
RAPORT DE ACTIVITATE 

PE ANUL 2008
În cadrul Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu mi-am desfăşurat activitatea la Comisia de urbanism şi amenajarea teritoriului din anul 2000 până în luna iunie 2008, cu trei şedinţe pe lună, de comisie şi consiliu; iar din luna iunie 2008 in cadrul Comisiei Juridice










In prima parte a anului,cat am facut parte din comisia de urbanism si amenajare a teritoriului,m am implicat in elaborarea studiului de trafic la nivelul municipiului, propunand construirea unui pasaj subteran in zona intersectiei bulevardului Constantin Brancusi cu strada Unirii-zona piata mare, cu trecere subterana pentru pietoni in toate directiile,cu spatii de prestari servicii in acest pasaj subteran.Propunerea a fost luata in studiu de catre executivul primariei.Am propus deasemenea studierea variantelor de parcare peste barajul de pe raul Jiu in zona pietei mari cu piloni sau pontoane.
Am dezbatut la nivelul comisiei, varianta amenajarii unor platforme industriale pe suprafetele pe care astazi sunt pasune, in vederea atragerii investitorilor de anvergura in municipiul nostru. 
 Am participat,impreuna cu colegii mei consilieri,la sedintele de comisie tinute martea si joia, unde s au dezbatut toate initiativele legislative pe care le au reprezentantii executivului sau ai legislativului.
În calitate de preşedinte al comisiei de circulaţie din cadrul Consiliului Local am susţinut permanent şi susţin în continuare, construirea unor parcări supraterane, lărgirea celor existente şi deasemenea construirea mai multor sensuri giratorii in intersectiile care au fost indicate in studiul de trafic.
Am propus şi în acest an executivului, ca din cotele defalcate din impozitul pe salarii al navetiştilor din Tg-Jiu către alte locuri de muncă, să fie virate la bugetul municipiului Tg-Jiu, deoarece şi aceşti salariaţi sunt locuitori ai municipiului şi beneficiază din partea municipalităţii de parcuri, iluminat public, transport în comun subvenţionat, curăţenia oraşului, etc...

In zona de care am raspuns ca si consilier,am purtat discutii cu locuitorii municipiului promovad cele mai bune idei ale acestora, i am ajutat in limita competentei in rezolvarea unor probleme sociale.                                                                     
In calitate de reprezentant al Consiliului Local in consiliul de administratie al Grupului Scolar Forestier Tirgu Jiu,m am implicat mai activ in finalizarea lucrarilor la caminul grupului scolar,am initiat actiuni diferite pentru strangerea de fonduri in vederea ajutorarii tinerilor care nu au familie si locuiesc in acest camin.
 Mulţumesc cetăţenilor municipiului Tg-Jiu pentru votul pe care mi l au dat ,sper sa nu i dezamagesc,deasemenea pentru sprijinul acordat în desfăşurarea mandatului de consilier municipal! 

Consilier 
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