RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL 
CONSILIERULUI LOCAL  PUIU ION

În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.51, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2008.

Activitatea mea ca şi consilier local al Municipiului Tg-Jiu s-a concretizat pe activitatea din şedinţele ordinare sau extraordinare în plenul consiliului. Pe tot parcursul anului 2008 am participat la toate cele 12 şedinţe ordinare ale consiliului, două şedinţe extraordinare, una cu ocazia zilelor festive ale Municipiului Tg-Jiu şi una cu ocazia modificărilor survenite în bugetul local şi o şedinţă în care a avut loc constituirea noului consiliu în urma alegerilor locale din data de 01 iunie 2008.
Am încercat să mă implic în problema cea mai stringentă pe care o au cetăţenii municipiului nostru, şi anume banii publici. În acest sens cu privire la bugetul general local am căutat să respect opiniile experţilor în domeniu, aprobând propunerile pe capitole, subcapitole, articole şi alineate. Am analizat şi bilanţurile contabile ale regiilor autonome cu subordonare nemijlocită, plecând de la convingerea că orice comunitate urbană modernă trebuie să asimileze şi să promoveze într-o viziune realistă propria-i dezvoltare.

În domeniul educaţiei tineretului şi sprijinirii sportului, am urmărit dezvoltarea cu precădere a activităţilor de masă şi de performanţă, ce s-au concretizat în alocarea unor sume importante în vederea organizării şi susţinerii activităţii competiţionale, precum şi recompensarea cu sume importante de bani a sportivilor ce au realizat performanţe şi au reprezentat oraşul nostru.
Activitatea în comisia de specialitate s-a materializat prin 20 de şedinţe ale comisiei de urbanism al cărui membru sunt; în această comisie am studiat peste 520 de materiale, în urma cărora au rezultat 495 de proiecte de hotărâri. Activitatea în această comisie este una importantă având în vedere şi continua dezvoltare a oraşului nostru şi dorinţa oamenilor de a construi;

Fiind alesul local al cetăţeanului, am avut mereu în vedere să ţin legătura cu alegătorii, pentru a şti în permanenţă problemele acestor şi pentru a putea găsi o rezolvare.
Comisia de urbanism, fiind o comisie tehnică se bazează foarte mult pe deplasările de documentare pe teren, în  toate situaţiile în care acest lucru se impunea, în special atunci când în probleme imobiliare documentaţiile prezentate ca anexe la referatul de specialitate a serviciului nu au fost suficient de convingătoare, au fost incomplete sau nu puteam să-mi formez o opinie pertinentă şi legală decât la faţa locului.
În cadrul consiliului local, în hotărârile adoptate, prin votul dat de mine, am susţinut întotdeauna, după convingerea mea, formată prin documentare temeinică, interesele oraşului şi ale cetăţenilor oraşului meu, în care m-am născut şi în care am trăit majoritatea anilor mei de până acum. 

Sunt membru în consiliul de administraţie la Liceul cu program sportiv, unde am participat în mod activ la activitatea consiliului de administraţie.

Am realizat audienţe cu cetăţenii cu ocazia şedinţelor de comisii, la dezbaterile publice organizate de Primărie cu ocazia dezbaterii bugetului local pe anul 2008, cu ocazia deplasărilor mele de documentare pe teren, şi nu în ultimul rând, la sediul formaţiei politice din care fac parte, unde la solicitarea cetăţenilor, am dat îndrumări, sfaturi, pentru rezolvarea problemelor lor de orice natură, în limita atribuţiilor şi competenţelor mele. Acolo unde nu am putut să dau un răspuns pertinent, m-am adresat salariaţilor din primărie, pentru a putea oferi cetăţenilor consultanţa şi ajutorul de care au nevoie în rezolvarea problemelor lor.

În concluzie pot spune că activitatea desfăşurată în cadrul Consiliului local a fost în slujba cetăţenilor acestui oraş.
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