RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL 

CONSILIERULUI LOCAL  TAŞCĂU DORIN DAN 

Activitatea mea, de consilier în Consiliul local al Municipiului Tg-Jiu, s-a structurat pe trei direcţii principale. Cele trei direcţii pe care mi-am axat activitatea de ales local, sunt: participarea la dezbaterile proiectelor de hotărâri ale consiliului, deplasări în municipiul Tg-Jiu şi în instituţiile subordonate consiliului; întâlniri cu alegătorii şi în mod special cu cei ce m-au mandatat să-i reprezint în consiliu.

În cadrul şedinţelor, de comisie sau din plen, m-am străduit să mă informez în prealabil, pentru a-mi permite abordarea unor proiecte de hotărâri în cunoştinţă de cauză şi în egală măsură pentru a motiva votul ce l-am dat, indiferent de opţiunea ce am avut-o. Atât în şedinţele comisiei de specialitate cât şi în plenul consiliului, mi-au fost deosebit de utile informaţiile primite de la executivul instituţiei, pentru formularea ulterioară a unor puncte de vedere pertinente, ca amendamente. 

În cadrul consiliului am analizat 524 de materiale şi am aprobat 495 de hotărâri de consiliu. Am fost prezent la toate şedinţele consiliului, la toate activităţile desfăşurate sub patronajul acestei instituţii. Dacă este să-mi explic votul, atunci am votat cum mi-a dictat conştiinţa, în spiritul propus de legiuitor.
La o bună parte din instituţiile, subordonate consiliului, cărora mi-am propus să le trec pragul, am avut ocazia şi prilejul să văd şi problemele cu care se confruntă fiecare. Fie că vorbim de probleme ale asistenţei sociale, ale serviciilor comunale sau ale altora, numitorul comun au fost banii şi insuficienţa lor. 
Pornind de la importanţa majoră pe care o ocupă într-un stat administraţia publică locală, de la rolul important al consilierului dar şi al cetăţeanului ca principal beneficiar al serviciului public, am încercat să ascult şi să rezolv toate problemele care mi le-au adus la cunoştinţă cetăţenii municipiului nostru, în deplasările mele în teritoriu.
Am participat la toate cele 24 şedinţe pe comisii pentru a cunoaşte problemele ce urmau să fie ridicate, în acest scop colaborând cu birourile şi serviciile din cadrul primăriei şi cu instituţiile nominalizate în proiectele de hotărâri. 
De asemenea, am făcut parte din delegaţia care s-a deplasat la Bruxelles, la cea de-a şasea ediţie a Open Days 2008, în cadrul conglomeratului „Prevenirea schimbărilor climatice”, în perioada 06 – 09 octombrie  2008. Acesta este cel mai important eveniment din calendarul regional, oferind o platformă largă de comunicare între reprezentanţi ai unor instituţii şi organizaţii la nivel european, naţional, regional, local, oficiali ai instituţiilor europene, oameni de afaceri, jurnalişti. Totodată, prezenţa la Open Days a fost un prilej deosebit de a pune pe o agendă de lucru internaţională probleme specifice, dar şi de a aborda subiecte de larg interes într-un limbaj comun, aducând la aceeaşi masă a discuţiilor diferiţi actori, de la societatea civilă şi mediul de afaceri, până la oficiali şi reprezentanţi locali, regionali şi europeni.
În cadrul comisiei pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport din care fac parte am promovat tinerii care au realizat performanţe la olimpiadele naţionale şi internaţionale, susţinând şi participând premierea acestora.
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